

# 辽宁抚顺“土地奶奶”被判死刑

## 贪污受贿6000余万，“三最”女贪官的钱权色人生

# “



罗亚平(资料图片)

罗亚平在辽宁抚顺市被冠以“土地奶奶”的称号,一方面出于她是抚顺市顺城区国土资源局女局长;另一方面是她行事一向强势,咄咄逼人,她敢公然顶撞领导,个性嚣张跋扈。小小科级干部的罗亚平,贪污受贿金额却惊人,高达6000余万元,曾被评价为“级别最低、数额最大、手段最恶劣”的贪污案件。12月20日,“三最”女贪官罗亚平一审被判处死刑,剥夺政治权利终身。据《沈阳晚报》

### 巧取豪夺:贪污受贿6000余万

沈阳市检察院指控,被告人罗亚平在担任抚顺市国土资源局顺城分局负责人期间,利用职务之便涉嫌贪污、受贿3000余万人民币,另有2800余万人民币、69万余美元财产不能说明其合法来源,涉案金额共计6000余万元。

1960年12月生的罗亚平,辽宁省抚顺市人,高中文凭。作为辽宁抚顺市顺城区国土资源局女局长,2009年庭审后一直没

有宣判。罗亚平私吞的最大的一笔征地款数额高达800万,是2007年3月抚顺市顺城区前甸红光园区开发建设办公室金吉英缴纳给土地经营中心的。利用掌管黄金地段土地征用和审批权的职务便利,截留、私吞征地款只是罗亚平敛财的其中一种手段而已,这种手段她用得并不是太多,她70%以上的非法收入都来源于动迁补偿。

据了解,办案人员在搜查罗亚平的办公室时,发现了很多他人的身份证和户口本。这些证件都是罗亚平通过土地经营中心,以办理手续需要身份证明材料为由,直接从当事人手中骗取的,最终成为罗亚平的作案工具。从2005年3月开始,罗亚平单单利用假补偿的方式,冒用12个人的名义便从土地经营中心共骗取补偿款1000余万元。

### 色女无敌:常带领导开房发小财

然而,真正让人们记住罗亚平的,并不是她的巨贪,而是那些来自于她案件中并没有涉及的花边新闻。在手里有了钱后,罗亚平不断地挥舞起“金元”大棒,令无数男人跪倒在她的石榴裙下。

第一个倒在罗亚平石榴裙下的,就是她身边的下属、小她12岁的葛锋。罗亚平先提拔葛锋做自己的副手,然后再施以钱财,便不费吹灰之力地将葛锋发展成了自己的情人。每逢出差开会、外出考察,她都让葛锋如影随形。为了与葛锋安心享受偷

情生活,她一出手就是100万元,让他摆平家里的老婆。

之后,罗亚平把目标盯上顺城区的一位主要领导。开始时,罗亚平时不时地送上钱物。一天下班后,罗亚平走进该名领导的办公室,直言说道:“今晚,你跟我走,我让你发一笔小财。”随后,该名领导跟随罗亚平来到当地一家豪华酒店就餐。散席后,罗亚平让领导随自己走进这家酒店的豪华套间取钱。进房后,罗亚平直接从包里掏出5万块钱,扔在床上,要求这名领导

“陪一个晚上,这5万块钱就是你的了”。结果,这名领导竟鬼使神差地跟她上了床。此后,只要罗亚平高兴,就带着这名领导去酒店开房“发点小财”。

正是权、钱、色的诱惑下,这名区主要领导逐步成为罗亚平的保护伞和“御用马前卒”,在罗亚平摆不平,他便出来周旋帮忙。

抚顺市检察院工作人员表示,因为这些都是罗亚平的个人私生活,所以没有在案卷里体现。

### 垂死挣扎:一审被判死刑要上诉

检察院办案人员告诉记者,2006年初,辽宁省检察院便向抚顺市检察院反贪局移交了举报罗亚平的材料。于是抚顺市反贪局便展开了初查,正当反贪局掌握了相当多的证据,准备派人控制罗亚平时,却传来罗亚平被迁户刺伤的消息。在得知罗亚平伤重的消息后,反贪局领导决定等到罗亚平康复后再侦办此案。

一年后,就在抚顺市反贪局准备重新

或少会议论起她。“罗亚平贪的胆子大,可贪的经验差,弄来的房子和钱都不会漂白,全装在了保险柜,纪委一查,想抵赖都不行。”

12月20日下午,沈阳市中院依法判处罗亚平死刑,剥夺政治权利终身。法庭用时15分,宣读完宣判。罗亚平一直没有说话,只是静静地听着。当询问其是否上诉时,罗亚平表示:“我不服,我要上诉!”

### 贪官百字材料 含数十错别字

据《都市时报》报道 日前,云南玉溪市召开专门会议,对去年以来全市查办的党员干部违纪违法案件主要情况和部分严重违法违纪案件进行通报。

据通报,玉溪市原运政系统官员陈有云,他在上级不知情的情况下,将近500万元公款集体私分,自己个人分得17.8万元。在市纪委对陈有云采取“双规”措施期间,他所写的交代材料,一百个字就有数十个错别字。更让人啼笑皆非的是,专案组要求其写对错误行为的认识,有大学文凭的陈有云久久不能落笔,后来苦苦要求办案人员代笔,并大言不惭地说:“我是能说不能写,如果我真有文化,早就当副省长了。”

据通报,玉溪市委组织部原副部长过国庆,一些党员干部千方百计讨好迎合过国庆,送钱送物甚至送“色”给他,希望政治上能有更快更好地“进步”。过国庆在悔过书中曾反思:“家庭破裂尤其到玉溪工作后,没有正确处理好恋爱、交友关系,心存空虚,生活作风放纵,与多名女人发生不正当性关系,使自己的道德标准大大降低。”

### 酒店煤气爆炸 9人严重烧伤

据《广州日报》报道 昨日中午,广州长兴路的一家酒店厨房发生煤气爆炸,至少造成9人严重烧伤,部分伤者可能致命。

昨日中午1时25分,位于天河长兴路的三星级嘉福利晶酒店厨房突然传出一声巨响,原来是发生了煤气爆炸。酒店厨房后面的长途客运站工作人员介绍,当时见到厨房冒出一团黑烟,可以见到明火,有一个男人全身冒火冲了出来,结果前半身烧得几乎一丝不挂,只剩下腰带,而后半身的衣服都是完好的,“也没见消防车和救护车来,大概是他们自己把火灭掉了。”记者在酒店厨房见到,爆炸和火灾痕迹已经全部收拾干净,而餐厅、大堂等处仍正常营业,看不出受到什么影响。

爆炸发生后,9名伤者被送到武警广东总队医院抢救。目前,伤者正在进一步救治中。

### 拍卖公告

受法院委托,我公司将举行拍卖会,现公告如下:  
一、拍卖时间:2011年1月5日下午15:00时  
二、拍卖地点:本公司拍卖大厅  
三、拍卖标的:合肥市新年小区18幢603室成套住宅,建筑面积97.13㎡,参考价32.4万元。  
四、咨询展示及竞买人办理竞买登记时间:自公告之日起至拍卖会前一日17:00止。  
有意竞买者,请持有效证件并交纳5万元的履约保证金至委托方指定账户(收款单位:合肥市包河区会计核算中心(法院);账号:2241012100115335;开户行:徽商银行合肥濉溪路支行)和2万元佣金保证金至我公司账户(收款单位:安徽君诚拍卖有限公司;账号:084401040009119;开户行:中国农业银行合肥芜湖路支行)方可办理竞买登记手续,竞买不成,保证金于拍卖会后七个工作日内无息退还。  
公司地址:合肥市芜湖路347号城市华庭B座9楼  
联系人:王先生联系电话:0551-2840110 转902 13605512257  
安徽君诚拍卖有限公司  
2010年12月22日

鼎元府邸 DINGYUAN MANSION  
尊享双语幼教 和平小学 38中 鼎级教育  
御景楼王 岁末4重礼  
73-150m<sup>2</sup>经典户型 礼献全城  
4238888  
TUOJI拓基地产

### 安徽银河拍卖公告

67期  
拍卖时间:12月30日(周四)上午10:30  
拍卖地址:本公司拍卖厅  
拍卖标的:法院判决财产:①宝马325i型轿车04年约12.4万;  
②奇瑞(皖A96355)03年1.2万;③奇瑞(皖A90463)02年1.1万;④风神(皖A36609)01年、本田雅阁(皖A36626)01年,整体约5万。  
罚没物资:⑤卫星接收配件一批约1.9万-2.2万。  
⑥机械设备一批;⑦印刷设备一批;  
看样登记:公告日至12月29日下午4时止(到账);  
公司地址:合肥市长江中路55号省委办公厅服务楼4层0551-2621222  
注意事项:凭有效证件复印件办理登记手续,4号须单位竞买,5号须经营卫星接收机资质单位竞买。保证金:1、4、6、7号均2万,其余每项1万(车辆过户后退)。竞买成功冲抵价款,竞买不成退还。  
2010.12.22

### 新华优阁商业交房公告

尊敬的新华优阁商业业主:  
兹定于2010年12月30日至12月31日在新华国际广场销售展示中心(黄山路与石台路交汇处)办理新华优阁商业交房手续。请各位业主按《新华优阁商业交房指引》带齐相关资料和收据准时前来办理。具体如下  
新华优阁商业二层:请于2010年12月30日(8:30-17:00)在新华国际广场销售展示中心办理商业二层交房手续。  
新华优阁商业三层:请于2010年12月31日(8:30-17:00)在新华国际广场销售展示中心办理商业三层交房手续。  
详情咨询:5575555  
安徽新华房地产有限公司  
2010年12月22日